

BC/PS/3052/2013

Piaski, dnia 12.06.2013r.

Dotyczy: zapytania do konkursu ofert, nr sprawy BC/HH/2850/11/2013

Pytanie do punktu 3.11: Czy Zamawiający dopuszcza zamiast światła do jazdy w dzień w lampach głównych, automatycznie włączane światła mijania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania eliminującego wyposażenie pojazdu w światła do jazdy dziennej. Zamawiający dopuści pojazd, w którym światła do jazdy dziennej będą się znajdowały poza lampami głównymi, zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie do punktu 3.9: Czy Zamawiający dopuszcza, aby opony letnie na obręczach ze stopów lekkich były innych producentów niż grupa Goodyear? Uzasadnij, że nie mamy wpływu na producenta opon w fazie produkcji samochodu.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza, aby opony na obręczach ze stopów lekkich były innych producentów niż grupa Goodyear przy jednoczesnym zachowaniu wymaganych specyfikacją parametrów, np. Bridgestone, Continental, Michelin.

Pytanie do punktu 4.1: Czy Zamawiający dopuszcza regulowaną kierownicę tylko w płaszczyźnie pionowej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści pojazd z kierownicą regulowaną tylko w płaszczyźnie pionowej.

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe
„Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Dyrektor ds. handlowo-transportowych

Agnieszka Górska
WICEPREZES ZARZĄDU

Z poważaniem

Przedsiębiorstwo Transportowo - Sprzętowe
„Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Dyrektor Przedsiębiorstwa

Andrzej Niemceżyk
PREZES ZARZĄDU